



ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Прокуратура города Карабаша

ул. Комсомольская, 26, г. Карабаш,
Челябинская область, 456143

И.о. директора МКОУ
«Общеобразовательная школа-
интернат»

Бисеровой С.Г.

19.11.2018 № 9-11756-2018

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства
о профилактике преступлений и правонарушений

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о профилактике преступлений и правонарушений несовершеннолетних в МКОУ «Общеобразовательная школа-интернат» (далее – МКОУ «ОШИ»), в ходе которой выявлены нарушения требований Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

В соответствии со ст. 4 Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» органы управления образованием входят в систему профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Согласно п. 5 ч. 2 ст. 14 Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» организации, осуществляющие образовательную деятельность, осуществляют меры по реализации программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних.

Из этого законодательного требования напрямую вытекает обязанность школ осуществлять профилактические мероприятия, направленные на недопущение совершения подростками противоправных деяний, документирование действий должностных лиц школы, направленные на недопущение подобных инцидентов. Главную роль в корректировке поведения учащихся и воспитанников занимает педагог, учитель, воспитатель.

Согласно ст.ст. 4, 14 Федерального «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в систему органов профилактики входят образовательные организации.

Одним из оснований для проведения индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних является постановление комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, прокурора, руководителя следственного органа, следователя, органа дознания или начальника органа внутренних дел.

АБ № 009397

На внутреннем профилактическом учете в МКОУ «ОШИ» состоит 8 обучающихся.

При изучении планов индивидуальной работы с обучающимися, плана профилактической работы образовательной организации установлено, что не используется весь перечень воспитательных мер в отношении данных учащихся, изложенные в них мероприятия носят формальный характер, повторяются из года в год.

Профилактическая работа, реализуемая в школе, является недостаточной, полномочия, предусмотренные ст.ст. 8, 14 Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», используются не в полном объеме. О ненадлежащей профилактической работе свидетельствует рост числа несовершеннолетних, состоящих на учете.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление и принять исчерпывающие меры к устранению выявленных нарушений федерального законодательства, направленного на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, причин и условий, им способствующих.

О времени и месте рассмотрения представления заблаговременно сообщить в прокуратуру города.

2. За допущенные нарушения закона рассмотреть вопрос о привлечении виновных должностных лиц к установленной законом ответственности.

3. О результатах рассмотрения представления сообщить в прокуратуру города в письменном виде в установленный законом месячный срок.

И.о. прокурора города

юрист 1 класса

А.А. Моисеев